

Poskytnutí dodatečných informací č. 6

v zadávacím řízení dle § 21 odst. 1 písm. f) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“).

s názvem:

„Čisté prostory přípravný radiofarmak v Krajské zdravotní, a. s.“

Dotaz č. 1:

U veřejné zakázky P15V00000186, Čisté prostory přípravný radiofarmak v Krajské zdravotní, a. s., jsou v PD rozpočty, které jsou uzamčené, což je docela pochopitelné, nicméně jsou uzamčeny tak, že jsou pole malá a neukazují hodnoty. Opravíte je?

Odpověď:

Po dodatečné kontrole nebyla nalezena vámi předeslaná pole, která by neukazovala část hodnot. Problém mohl vzniknout kolizí programů typu Excel a jejich licencí na vašem přístroji.

Dotaz č. 2:

U veřejné zakázky P15V00000186, Čisté prostory přípravný radiofarmak v Krajské zdravotní, a. s., je v PD ČP Ústí asi nesprávně zakreslen prokládací box u země bez podložení. Jak tam bude ukončen podlahový fabion? Správně vy tam měla být podlahová lišta pro vytvoření fabionu a teprve na ni umístěn prokládací box. Chybí tomu detail.

Odpověď:

Detailní řešení je součástí výrobní dokumentace zhотовitele, která je obsažena v položkovém rozpočtu.

Dotaz č. 3:

Taktéž chybí detail, jak budou umístěny dvířka prokládacího boxu do výtahové šachty.

Odpověď:

Detailní řešení je součástí výrobní dokumentace zhотовitele, která je obsažena v položkovém rozpočtu.

Dotaz č. 4:

U veřejné zakázky P15V00000186, Čisté prostory přípravný radiofarmak v Krajské zdravotní, a. s., je v PD ČP Chomutov uvedena ve VV pod položkou D04, D05 2 ks a D06, D07 2 ks prokládací box. Nejsem si jist, zda je správně zakreslen prokládací box u země bez podložení. Jak tam bude ukončen podlahový fabion? Správně vy tam měla být podlahová lišta pro vytvoření fabionu a teprve na ni umístěn prokládací box. Chybí tomu detail....



Odpověď:

Detailní řešení je součástí výrobní dokumentace zhотовitele, která je obsažena v položkovém rozpočtu.

Dotaz č. 5:

Ve výkrese stavebních úprav je věta „místnost bude nově“, ale co bude nově?

Odpověď:

Došlo k tiskové chybě, správně znění je „Místnost bude nově vymalována“.

V Ústí nad Labem dne:

11 -09- 2015

